

Technical datasheet

Wash Color - 7,5 kg

4003094



Washing powder for coloured washing for use in domestic and semi- industrial machines.

- Suitable for coloured washing. Keeps colours bright.
- Excellent stain removal, even at low temperatures.
- Contains no optical brighteners.
- Flower perfume.

Wash Color is an ecological laundry powder for coloured laundry and is intended for professional use. Wash Color is specially formulated for safe washing of coloured laundry. This product easily removes all grease, protein and starch stains. Wash Color is suitable for use in domestic and semi-industrial machines. Wash Color is free from chlorine compounds, other halogen compounds, phosphates and poorly degradable phosphate substitutes, and petroleum-based detergents. All detergents used in these products originate from vegetable sources. All ingredients of non-mineral origin are fully biodegradable.



INSTRUCTIONS FOR USE

Pour the appropriate amount of Wash Color into the dispensing compartment of the washing machine. Dose according to the water hardness. Keep in a dry place, and seal the bag or bucket after use.

°fH	•dH	*	11	**
<18	<10	35g	60g	75g
18-32	10-18	60g	75g	100g
>32	>18	75g	120g	135g
75g = 110 ml)° - 40° - 60° - 9	0° = g/5kg



Technical datasheet

Wash Color - 7,5 kg

4003094



TECHNICAL SPECIFICATIONS

appearance Powder colour White

odeur Flower perfume

solubility in water Good
pH-value 10,5
relative density 20°C 0,680 Kg/L

LOGISTIC DATA

Product

 code
 4003094

 content
 7,5kg

EAN-code 5407003310474

Pallet

units per pallet 60 layers 12 units per layer 5

dimensions $1200 \times 800 \times 1225$ mm gross weight 459 kg

